

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя любимая соседка

Да, она моя любимая соседка! Она просто прелесть. Хотя, как шутит мой друг Костя, у неё море недостатков - она красива, умна, начитана, образована, обаятельна. Хотя как посмотреть - Костя конечно шутит. Да ещё она занимается уроками со своей дочкой и соседскими девочками, да так, что у них теперь почти одни пятёрки, ну а знания у неё получше, чем у нашей учительницы по русскому языку и литературе. Да ещё она и стишки может написать и прочесть. Как-то мы отмечали день рождения и юбилей нашей соседки Тани с пятого этажа, та чуть взгрустнула, мол её уже 50 лет, а тут встаёт эта потрясающая молодая дама и выдаёт чудесный экспромт: Наша Таня чуть не плачет, Пятьдесят ведь ей маячит. Тише, Танечка, не плачь! Мы ещё помчимся вскачь! Все стали хохотать, а как отсмеялись, так Таня, до которой дошло, как до жирафа, вдруг замедленно спросила: - А как это - вскачь? В позе амазонки, что ли? Тут мы все уже просто ржали - вот такой благодаря моей чудесной соседке получился отличный и весёлый день рождения. Ну а когда все собрались уходить, она вдруг попросила меня «проводить пьяную женщину домой», чему я был только рад. Да ещё шепнула на ухо: - Саша, перестань заглядывать мне в лифчик! Разве там так интересно? Ну и вопросик! Конечно - грудь четвёртого размера! А какие у меня стройные ножки бывшей гимнастки, а её походка сирены, а как она крутит своей классной попой... Да когда мы зашли в её квартиру, она меня вновь удивила - подала мне платочек «вытереть слюни», а то ты с ума сходишь, мол, сейчас я тебя успокою. И «успокоила»! Присела на диван, поставила меня напротив и, достав мой колом стоящий член, сделала мне просто потрясающий минет. Да ещё мою правую руку засунула в своё декольте. Это был полный восторг - я даже, кончая, на пару секунд потерял сознание! И на дорожку прочла мне свой коротенький стишок, да такой хитрый, что его окончание дошло до меня позже - мой «друг» опять стоял колом: Я его в руках держу И с наслаждением лижу. Лизнула раз, другой и третий - Нет ничего вкусней на свете! Я погружаю язычок В образовавшийся глазок. Там им немножко поиграю, Затем скорее вынимаю, Чтобы опять слизнуть разок С головки мягкой липкий сок. О, как чудесно и приятно! Но возвращаюсь я обратно. Головку втягиваю в рот. Как я его хотела! Вот - Сосу, глотаю, вновь сосу, Остановиться не могу. Но, удовольствие не вечно... МОРОЖЕНОЕ - не бесконечно. И тут я вновь понял, что мой «друг» опять в раю, оказавшись в волшебном ротике моей соседки. Это была сказка! Вот какая у меня чудесная соседка!